



Дорогие родители!

Если вы читаете эту памятку, то это значит, что скоро ваш ребенок будет отдыхать в нашем подмосковном лагере «Огонек».

Меня зовут Дудкин Петр Николаевич и от лица администрации лагеря хочу обратить ваше внимание на некоторые моменты, которые снимут многие вопросы и помогут лучше организовать летний отдых детей.

Документы для лагеря.

Каждый из вас получил список необходимых документов. Все они обязательно должны быть у вашего ребенка. Медики настоятельно рекомендуют давать **разрешение на медицинское вмешательство**, потому что без него в лагере не имеют права даже померить температуру, не говоря уже о том, что ребенок может удариться, споткнуться, просто переутомиться, поэтому, пожалуйста, дайте возможность нашему медицинскому персоналу вовремя и оперативно помочь вашему ребенку.

Как передать вещи и гостинцы ребенку?

На данный момент Роспотребнадзором сняты не все ковидные ограничения, поэтому родительский день, когда можно увидеться и пообщаться с ребенком, не предусмотрен в программе этого летнего сезона.

Обратите внимание, что передать чистую одежду или гостинцы вы можете у центральных ворот лагеря в субботу или воскресенье с 09.45-11.45, 15.50-17.50. На КПП сотрудник медицинского блока проверит содержимое пакета на наличие запрещенных продуктов. Они будут забраны дежурным вожатым и переданы ребенку в конце приемных часов.

В лагере сформировано меню по нормам СанПин с учетом цикличности, энергетической потребности детей, технологических карт, калорийности, поэтому внимательно прочитайте список запрещенных продуктов: домашняя еда (в том числе пирожки и булочки); кондитерские изделия с кремом и наполнителем; любые газировки, квасы, лимонады и напитки, не прошедшие обработку (фреши, морсы); грибы и блюда с их содержанием; консервы, маринованные овощи и фрукты; любые копчености и колбасы; любой фаст-фуд; чипсы, сухарики, семечки; жвачку и леденцы и пр.

Родительский чат и связь с ребенком.

В первый день заезда в каждом отряде создается родительский чат для предоставления вам текущей информации. Обратите, пожалуйста, внимание, что в него добавляется один законный представитель ребенка. Важно понимать, что основная работа вожатых – это работа с детьми и происходит она круглосуточно, а чат создан для вашего спокойствия – вы видите план на день и иногда текущую жизнь лагеря.

Территория нашего лагеря находится в лесной полосе, она со сложным, интересным рельефом. Ни один из операторов связи не может обеспечить устойчивое качество связи. Поэтому в каждом корпусе установлены стационарные телефонные аппараты для звонков домой. А вожатые проследят, чтобы ребенок не забывал вам звонить.

Какую одежду положить в чемодан?

Грамотно подобранный гардероб — залог безопасной и комфортной смены. Положите теплые кофту и штаны, ветровку, тапочки для корпуса. Если ваш ребенок занимается творчеством, то рекомендую взять костюм для выступления, если такой есть. Не смотря на летнее время, ночи могут быть прохладными – очень пригодится пижама.

В заключение хочу сказать, что формирование детского временного коллектива происходит в первые 3-5 дней. Новое место и люди, другая еда, другой распорядок дня в лагере требуют некоторое время для адаптации ребенка. Мы прикладываем максимум усилий для того, чтобы ваш ребенок остался доволен и получил новые, яркие, положительные эмоции.

«Огонек – там, где с душой...»